



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-129/22
від 7 лютого 2022 року

Міністерство освіти і науки
України

В Асоціації міст України розглянуто проект розпорядження «Про деякі питання цифрової трансформації освіти і науки», надісланий листом Міністерства освіти і науки № 1/21007-21 від 02.12.2021. Зазначеним проектом передбачається затвердити Стратегію цифрової трансформації освіти і науки на період до 2024 року (далі – Стратегія) та Операційний план з її реалізації.

В цілому АМУ вважає, що реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на створення сучасного, доступного та безпечного цифрового освітнього середовища у громадах, а також на забезпечення прозорості, зручності та ефективності процесів і послуг у сфері освіти.

Однак до окремих заходів, що визначені у Стратегії та Операційному плані є зауваження:

- 1) завданням оперативної цілі 1.1. Стратегії, визначено: «Забезпечити введення в штат закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти ставки системного адміністратора». Оскільки посада системного адміністратора не відноситься до посад педагогічних працівників, які отримують заробітну плату за рахунок коштів освітньої субвенції, утримання системних адміністраторів передбачатиме додаткове навантаження на місцеві бюджети. Зважаючи на те, що робота системного адміністратора одна з найбільш популярних й високооплачуваних на ринку праці, введення таких посад у кожному закладі загальної середньої освіти потребуватиме значних фінансових видатків. Разом з тим, у фінансових розрахунках до Стратегії не зазначено компенсаторний механізм відшкодування витрат органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, як це передбачено статтею 142 Конституції України. Зважаючи на зазначене запропонований у проекті акта підхід щодо введення посади системних адміністраторів **без визначення**

Міністерство освіти і науки України
№ 6107/0/1-22 від 17.02.2022

компенсаторного механізму відшкодування витрат для органів місцевого самоврядування не може бути підтриманий АМУ;

2) у завданні 4 Операційного плану зазначено: «Забезпечити заклади загальної середньої освіти, та заклади професійної (професійно-технічної) освіти STEM-лабораторіями». АМУ вважає за необхідне додати після слів «STEM-лабораторіями» слова «за кошти відповідної цільової субвенції». А також надати розрахунок реальної потреби у STEM-лабораторіях (кількість одиниць і обсяг коштів) на основі статистичних даних про кількість STEM-лабораторій, що працюють сьогодні, та середньої вартості закупівлі STEM-лабораторії.

Зважаючи на зазначене проєкт акта потребує доопрацювання та визначення механізму відшкодування витрат органів місцевого самоврядування за введення до штату кожного закладу освіти системного адміністратора.

Асоціація міст України погоджує проєкт розпорядження «Про деякі питання цифрової трансформації освіти і науки», за умови врахування вказаних зауважень.

З повагою

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН